
31 травня 2018 р. доцент кафедри Крупник А.С., к.політ.н., доцент, 

ініціював проведення круглого столу - семінару на тему: «Біляївський досвід: 

озирнутися для руху вперед». Захід проводився в межах проекту «Біляївська 

об’єднана громада: від планів до сталого розвитку», який реалізує 

Всеукраїнська асоціація сприяння самоорганізації населення за підтримки 

Міжнародного фонду «Відродження». 

Учасники круглого столу-семінару: керівники та представники ОТГ 

Одеської області (Біляївської, Любашівської, Шабської, Дальницької), сільські 

старости, науковці, аспіранти, докторанти, слухачі ОРДУ НАДУ при 

Президентові України, представники громадськості, експерти ВГО «Асоціація 

сприяння самоорганізації населення», представники ЗМІ. 

Відкрив захід директор ОРІДУ НАДУ при Президентові України Іжа 

М.М., д. політ.н., професор, Заслужений працівник освіти України, який 

привітав учасників круглого столу-семінару, підкреслив актуальність питань, 

що розглядатимуться у процесі роботи заходу, висловив упевненість щодо 

позитивних результатів співпраці. 

Про основні підсумки співпраці експертів Всеукраїнської асоціації 

сприяння самоорганізації населення з Біляївською територіальною громадою на 

шляху її розвитку доповів Крупник А.С., доцент кафедри регіонального 

управління та регіоналістики, керівник Аналітичного центру, заступник голови 

Асоціації, акцентувавши увагу присутніх на основних досягненнях. 

Бухтіяров М., Біляївський міський голова, виступив із доповіддю на тему: 

«Досвід Біляївки: як це було і як має бути». Також були заслухані доповіді 

експертів Асоціації, науковців інституту: Голинської О.В. «Біляїіський прорив» 

у сфері реформування системи планування, розробки та реалізації цільових 

програм», та Саханєнка С.Є. «Як забезпечити ефективне управління розвитком 

об’єднаної громади в сучасних умовах», які спонукали присутніх до жвавої 

конструктивної дискусії щодо засобів подолання перешкод на шляху сталого 

розвитку об’єднаних територіальних громад. 


